

Утверждаю

Председатель ОО «Белорусская
федерация шашек»

В.А. Анисько

« 18 »

2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого республиканского командного турнира по шашкам среди юношей и девушек 2009 г.р. и моложе «Золотая осень-2023»

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- Популяризация игры в шашки.
- Повышение спортивного мастерства участников.
- Пропаганда здорового образа жизни, интеллектуального развития.
- Укрепление дружественных связей и обмен опытом между тренерами и спортсменами команд Республики Беларусь и Российской Федерации.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся на базе гостиничного комплекса «Турист» (г. Гомель, ул. Советская, 87) с **02 по 05 ноября 2023 года**. Открытие соревнований 02 ноября в 16.30. Закрытие 05 ноября в 13.30.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется общественной организацией «Белорусская федерация шашек». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются по одной команде от Брестской, Витебской, Гродненской, Минской областей, по две команды от Гомельской, Могилевской областей и г. Минска (РЦОП, СДЮШОР), а также две приглашенные команды Российской Федерации (команда Орловской области, тренер-представитель Алёшин Артем Викторович; команда Брянской области, тренер-представитель Холин Олег Евгеньевич).

Состав команды: 4 спортсмена (не менее 1 девушки), 1 тренер-представитель. В соревнованиях принимают участие спортсмены 2009 г.р. и моложе.

По решению Исполкома ОО «Белорусская федерация шашек» ответственными за формирование команд по областям назначены:

Брестская область – Нагурный Василий Васильевич

Витебская область – Борисов Геннадий Дмитриевич

Гомельская область – Барашко Анна Бениаминовна

Могилевская область – Кадесников Николай Петрович

Гродненская область – Анисько Александр Владимирович

Минская область – Новицкая Марина Петровна

г. Минск – Хайнюк Кирилл Валерьевич

5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в соответствии с правилами ФМЖД.

Рассадка игроков по доскам на все туры производится согласно заявке, поданной перед началом соревнований. Первые три доски – мальчики, 4-я доска – девочка. Соревнования проводятся по круговой системе, контроль времени устанавливается ГСК.

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Командное первенство определяется по наибольшей сумме набранных очков: за победу – 2 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков.

При равном количестве очков победителем считается команда, имеющая преимущество по следующим показателям:

- сумма очков всех участников команды;
- результат встречи между командами;
- количество выигранных каждой командой;
- количество очков, набранных на более высоких досках;
- результат дополнительной блиц-встречи между этими командами.

Личные места по доскам определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков места определяются в соответствии с правилами ФМЖД.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды победители и призеры соревнований награждаются кубками, дипломами и медалями соответствующих степеней.

Победители и призеры на каждой доске награждаются дипломами и медалями.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Национальный олимпийский комитет Республики Беларусь путем оказания безвозмездной (спонсорской) помощи ОО «Белорусская федерация шашек» несет расходы, связанные с оплатой питания и проживания спортсменов, тренеров и судей; награждением команд победителей и призеров кубками, дипломами и медалями; покупкой канцелярских товаров, воды, чая, кофе, сахара. Остальные расходы по участию иногородних спортсменов и представителей (оплата проезда к месту соревнований и обратно, суточные в пути следования, прочие расходы) будут осуществляться за счет командирующих организаций.

9. ПРОТЕСТЫ

Представитель команды может опротестовать результат в случае нарушения правил соревнований или судейских ошибок не позднее начала следующего тура. Протесты рассматриваются главной судейской коллегией. Несвоевременно поданные протесты не рассматриваются.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.